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Ata Eletrônica da 8732 Sessão Ordinária 

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária; Abertura: 10/10/2025 - 09:00; Encerramento: 10/10/2025 - 10:19 

Mesa Diretora: Presidente: Marrim / REP Vice-Presidente: Aurineide Vaz / REP Secretário: André Falcão / REP 29 Secretário: Irmão Claudinho / PSB 

Lista de Presença na Sessão: André Falcão / REP Aurineide Vaz / REP ; Daniel da Castanha / REP Elias Soares / REP; Humberto do Robertinho / PDT; Irmão Claudinho / PSB Lennon do Triângulo / PDT; Marrim / REP; Paulo Sergio / PSB Reginaldo / REP Renatinho / PDT 

Expedientes: O Presidente, vereador Marrin convidou a todos a vereadores para participar de uma audiência pública que se realiza no próximo dia 13 de outubro a partir das 09:00 com tema refentes ao PPA e a LOA do município de Chorozinho. Durante o pequeno expediente os Vereadores Paulo Sérgio, Lennon e Reginaldo solicitaram ao Mesa Diretora um de silêncio em referência a Juvenal do distrito de Patos, Sr. Neném barbeiro da cidade de Chorozinho, a homenagem foi prestada por todos os presentes. Durante o pequeno expediente os Vereadores Paulo Sérgio, Lennon e Reginaldo solicitaram a Mesa Diretora um minuto de silêncio em referência a Juvenal do distrito de Patos e Sr. Neném barbeiro da cidade de Chorozinho. A homenagem foi prestada por todos os presentes. Durante o pequeno expediente os Vereadores Paulo Sérgio, Lennon e Reginaldo solicitaram a Mesa Diretora um minuto de silêncio em referência a Juvenal do distrito de Patos e Sr. Neném barbeiro da cidade de Chorozinho. A homenagem foi prestada por todos os presentes. Durante o Grande Expediente o vereador presidente Zilmar das Chagas facultou a palavra ao vereador Lennon do triângulo, que fez uso do seu tempo regimental para fazer cobranças a gestão municipal da Prefeita Célia Marinho, o mesmo começou seu discurso reiterando a solicitação que anteriormente fora feita pelo vereador Renatinho na Timbaúba solicitando a construção da creche da localidade de Timbaúba; dando continuidade o mesmo cobrou a prefeitura municipal obras e serviços que efetivamente mude a vida dos habitantes do município de Chorozinho, pois no seu ponto de vista, Chorozinho se destaca apenas nas redes sociais, mas mostrando uma falsa realidade para os de fora, já os de dentro, não conseguem ver obras que mudem efetivamente as suas vidas, o mesmo citou a reforma e inauguração das agências dos correios que foi recentemente entregue pela prefeita municipal Célia Marinho, a entrega da agência foi uma festa, porém o correio não entrega todos os tipos de serviços que a população precisa. Dando continuidade, falou sobre o transporte universitário fornecido pelo município, que tem recebido várias reclamações por parte dos seus usuários e da população, citou ainda a linha universitária do município de Barreira onde o prefeito, que é o novo gestor, pôde implementar ônibus com ar-condicionado para todos os universitários coisa que atualmente os ônibus universitários do município não tem, portanto, cobrou mais efetividade na prestação do serviço enfatizando que os estudantes são o futuro do município. Também fez falas referentes a áreas do esporte onde gostaria de saber mais informações sobre a questão do campeonato municipal de 2025. Deixou bem claro em suas falas que todos os seus apontamentos são para o âmbito político, reiterando que a prefeita Célia marinha é sua amiga e que o mesmo tem muito apreço por sua pessoa. O vereador, apontou ainda que a empresa P3 CONSTRUÇÕES E SERVIÇO LTDA, de Nova Russas, em um período de três meses levou cerca de R$ 1.330.839,12 em 17 pagamentos, vinculados a secretaria de educação. Devido problemas técnicos a sessão não pode ser disponibilizada nos streamings conforme normalmente acontece. 
Matérias do Expediente: 1 - Requerimento n2 198 de 2025, Solicitando: A manutenção do ginásio Francisco Helder dos Santos e da praça de Timbaúba dos 
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Marinheiros, enquanto se aguarda a reforma. Autor: Renatinho, Turno: Único, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 2 Requerimento ng 199 de 2025, Solicitando: Denominação das Ruas do Conjunto Brasil no Sítio Retiro. Nomeando-as como: Rua Zenóbio Fernandes de Oliveira, Rua Manoel Maurílio dos Santos, Rua maria de Fátima Felix, Rua João Joaquim Filho. Autor: Reginaldo, Turno: Único, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 3 - Requerimento ng 200 de 2025, Solicitando: A cobertura para o estacionamento da Escola Odezir Saldanha no Distrito de Triângulo. Autor: André Falcão, Turno: Único, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 4 - Requerimento ng 201 de 2025, Solicitando: Que junto com a secretaria municipal de saúde, seja contratado um médico veterinário para atuar no atendimento aos cuidadores de animais que não possuem condições financeiras, bem como em ações voltadas à saúde e ao bem-estar dos animais de rua. Autor: Marrim, Turno: Único, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 5 - Requerimento rig 202 de 2025, Solicitando: A reforma da praça com instalação de um parquinho para as crianças na localidade de Tourada no Distrito de Campestre. Autor: Daniel da Castanha, Turno: Único, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 6 - Requerimento ng 203 de 2025, Solicitando: A reforma do posto de saúde localizado na sede do Distrito de Cedro. Autor: Elias Soares, Turno: Único, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida; 7 - Requerimento ng 204 de 2025, Solicitando: A compra e instalação de uma caixa d'água para atender à comunidade da Localidade de Baixa Funda dos Rosas, no Distrito de Patos dos Liberatos. Autor: Paulo Sergio, Turno: Único, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida; 8 - Requerimento ng 205 de 2025, Solicitando: Pavimentação asfáltica partindo do posto de saúde da Localidade de Novo Horizonte até o Assentamento Croatá. Autor: Humberto do Robertinho, Turno: Único, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 9 - Requerimento ng 206 de 2025, Solicitando: Pavimentação em pedra tosca na continuidade da Avenida Vicente Albino, interligando-a ao Residencial Irmã Alzira, no Distrito de Triângulo. Autor: Irmão Claudinho, Turno: Único, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida; 

Oradores do Expediente: 1 - Renatinho / PDT ; 2 - Lennon do Triângulo / PDT ; 3 - Humberto do Robertinho / PDT; 4 - Elias Soares / REP 

Lista de Presença na Ordem do Dia: André Falcão / REP Aurineide Vaz / REP; Daniel da Castanha / REP Elias Soares / REP ; Humberto do Robertinho / PDT ; Irmão Claudinho / PSB Lennon do Triângulo / PDT ; Marrim / REP ; Paulo Sergio / PSB Reginaldo / REP Renatinho / PDT 

Matérias da Ordem do Dia: 1 - Requerimento ng 194 de 2025, Requer a instalação de três redutores de velocidade (quebra-molas) na Rua Augusto Liberatos, localizada no Distrito de Patos dos Liberatos. Autor: Paulo Sergio, Turno: Único, Tipo: Nominal, Sim: 10, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais : André Falcão - Sim ; Aurineide Vaz - Sim ; Daniel da Castanha - Sim ; Elias Soares - Sim ; Humberto do Robertinho Sim; Irmão Claudinho Sim; Lennon do Triângulo - Sim; Marrim - Não Votou; Paulo Sergio - Sim; Reginaldo Sim; Renatinho Sim; 2 - Requerimento n2 195 de 2025, Requer a construção de uma praça pública na localidade de Mucarnbo, dotada de academia da saúde e parquinho infantil. Autor: Elias Soares, Turno: Único, Tipo: Nominal, Sim: 10, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais : André Falcão - Sim ; Aurineide Vaz - Sim ; Daniel da Castanha - Sim ; Elias Soares - Sim ; Humberto do Robertinho - Sim ; Irmão Claudinho - Sim ; Lennon do Triângulo - Sim ; Marrim - Não Votou ; Paulo Sergio - Sim ; Reginaldo - Sim ; Renatinho - Sim ; 3 - Requerimento ng 196 de 2025, Requer a reforma da praça pública do Residencial Irmã Alzira, incluindo a recuperação do campo de areia, do parquinho infantil e da academia da saúde. Autor: Marrim, Turno: Único, Tipo: Nominal, Sim: 10, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais : André Falcão - Sim ; Aurineide Vaz Sim; Daniel da Castanha - Sim; Elias Soares - Sim; Humberto do Robertinho - Sim; Irmão Claudinho - Sim ; Lennon do Triângulo - Sim ; Marrim - Não Votou ; Paulo Sergio - Sim ; Reginaldo - 
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Sim; Renatinho Sim; 4 - Requerimento n2 197 de 2025. Requer a nomeação de uma 
Rua no Bairro Cidade Nova, denominando-a como Maria Auxiliadora. Autor: Daniel da 
Castanha, Turno: Único, Tipo: Nominal, Sim: 10, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: 
Aprovado Votos Nominais : André Falcão - Sim Aurineide Vaz - Sim ; Daniel da 
Castanha - Sim ; Elias Soares - Sim; Humberto do Robertinho Sim; Irmão Claudinho - 
Sim; Lennon do Triângulo - Sim; Marrim - Não Votou; Paulo Sergio - Sim; Reginaldo - 
Sim; Renatinho - Sim; 

Considerações Finais: Nada mais havendo a tratar, o Sr. presidente declarou encerrada 
a presente sessão, convidando a todos para a próxima ordem do dia que se realizará no 
próximo dia 17 de outubro de 2025. Sala das sessões plenárias em 10 de outubro de 2025. 

Assinatura de Todos os Parlamentares Presentes na Sessão 

Presidente: Mimar Vice-Presidente: 
das Chagas de Morais Aurineide Vai dos 
/ REP Santos / REP 

1 9 Secretário: 
Carlos André Falcão 
Nogueira / REP 

L_Dc),1-r\L) A 21(f.. 
Daniel Alves da 
Silva / REP 

Antônio Humberto da 
Silva Sousa / PDT 

29 Secretário: 
Cláudio Ferreira 
Rodrigues / PSB 

Elias Femdandes 
Soares / REP 

5C/JIA'i ni/J/Át 

Dios Lennon Maia de 
Freitas / PDT 
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110JAL 51,i o &,uaglo 51,tõl;.tp, 
Paulo Sergio 
Carvalho de Oliveira / 
PSB 

Antonio Renato 
Gomes Sousa Filho / 
PDT 

Francisco Reginaldo 
Holanda Albano / REP 
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